

祝贺齐鲁晚报今日聊城创刊八周年

“安全生产月”话安全，本报记者专访市交巡警支队东昌府大队政委孙鑑： 多措并举，全面筑牢交通安全防线

本报记者 李怀磊 通讯员 杜泽敏 邱婵

今年6月份是全国第十六个“安全生产月”，为全面预防道路交通事故发生，东昌府交警大队紧紧围绕市委、市政府关于道路交通安全工作的部署要求，以开展“交通安全整治年”系列活动为抓手，全面深化道路交通安全综合治理，把该月作为深化各项工作的重中之重，重拳出击，多措并举，进一步改善辖区平安畅通的道路交通环境。日前，东昌府大队政委孙鑑接受了本报记者专访。

记者：今年“安全生产月”活动的主题是什么？

孙鑑：2017年“安全生产月”活动的主题是“全面落实企业安全生产主体责任”。

记者：市、区对开展好今年的“安全生产月”活动有哪些要求？

孙鑑：“安全生产月”活动是安全生产宣传的一个重要平台，为开展好“安全生产月”活动，聊城市东昌府区安委会专门制定下发了工作方案，总体思路及要求是以党的十八届六中全会和习近平总书记、李克强总理关于安全生产重要指示批示精神为指导，坚持深入基层、面向群众，集中开展一系列内涵丰富、形式多样，群众喜闻乐见的安全生产宣传教育活动，普及安全知识，提高全民安全意识和安全素质，推动企业安全生产主体责任落实。

记者：“安全生产月”期间，

东昌府大队开展了哪些行动？采取了哪些主要举措？

孙鑑：为进一步改善提升辖区道路交通环境，今年以来特别是6月份以来，东昌府大队以“交通安全整治年”为活动抓手，重拳出击，多措并举，全面深化道路安全管控，筑牢交通安全防线。

一是持续开展各种交通违法集中整治及专项行动，严格落实网格化勤务、实名制警务，组织全警上路，大队领导骨干带队执勤，对突出违法行为紧盯不放，切实提高路面见警率、管事率和纠违率。在具体行动中，根据交通违法行为的规律、特点，在辖区组织常态化违法集中整治行动、专项行动，同时，不定期邀请媒体记者随警作战，加大对重点违法行为的曝光力度，有力遏制了交通违法行为多发。

6月2日至7日，根据支队部署结合辖区实际，东昌府大队

开展了“护考”亮剑暨深化路面交通违法行为整治集中统一行动，通过这次行动，有效净化了辖区道路交通环境，取得了显著成效。

二是强化源头监管，东昌府大队围绕客车、校车、货车、农村面包车等辖区重点车辆和驾驶人，进行了拉网排查梳理，大力整治安全隐患，对逾期未检车辆及驾驶人，一律不得上路，对重点驾驶人登门教育，定期谈话。

三是加强法制宣传。在“进社区”交通安全宣传活动，大队宣传民警通过展出交通事故展板，播放专题片，散发宣传资料等形式，向广大市民重点宣传无牌无证、酒后驾驶及驾乘摩托车不戴安全头盔等严重交通违法行为的危害和后果，提高市民遵章守法的自觉性，在“进企业”交通安全宣传活动中，大队宣传民警对客运企业驾驶人、安全管理人等重点人员开展面对面宣

传教育，重点宣传客运车辆安全行车常识、超员超载、超速行驶、违法超车、疲劳驾驶、酒后驾驶等严重交通违法行为的危害和后果，提高了他们的安全意识。

6月份以来，东昌府大队连续组织大队民警进企业、进单位、进社区、进校园、进农村、进家庭和进公共领域活动，通过派发宣传资料、摆放宣传展板、民警接受群众咨询等方式进行宣传。利用宣传车，横幅，展板，小册子、单页等各种形式普及交通安全知识，提高群众交通安全意识，反响强烈，收到了良好的效果。

记者：开展安全生产月活动以来，在交通安全整治上成果如何？

孙鑑：开展安全生产月活动以来，东昌府交警大队以酒后驾驶、超限超载、违规载人、涉牌涉证等几类交通违法行为查处重点展开常态化行动，半

个月时间以来，已经共查处各类交通违法行为9973起，其中酒后6起；超限超载40起；涉牌涉证51起。有力打击了一大批交通违法行为，取得了良好成效。

记者：接下来，东昌府交警大队还将采取哪些举措？

孙鑑：6月9日，全市公安交警基层基础攻坚战现场推介会召开，会议对全市基层基础建设当前和今后一个时期的任务进行了安排部署，以这次会议为契机，东昌府交警大队将坚持对违法行为的查处与打击常抓不懈；坚持以求真务实的作风进一步加强和改进基层中队建设，强化源头防控，进一步加大对交通安全的宣传教育。与此同时，还将始终坚持从严治警不动摇，规范执勤执法行为，提升服务能力水平，真抓实干，锐意创新，为开创工作新局面做出新的贡献。

热烈祝贺齐鲁晚报今日聊城创刊8周年



聊城仁德医院

- ◎ 城镇居民医保定点单位
- ◎ 聊城首家“智慧医疗”试点医院
- ◎ 携手济南宏济堂打造“名中医堂”
- ◎ 聊城儿童天赋基因检测定点单位

- 24小时健康热线：0635-8317999
- 院址：聊城市兴华西路22号（柳园路与兴华路路口往西200米路南）

